POLITYKA PRYWATNOŚCI INSTYTUTU HEWELIUSZA

· Polityka Prywatności określa zakres danych osobowych oraz zasady ich gromadzenia i przetwarzaniach a także politykę cookies.
· Właścicielem oraz administratorem strony internetowej www.instytut-heweliusza.pl jest Instytut Heweliusza z siedzibą we Wrocławiu (50 – 106) przy ul. Rynek 5, wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej, VI Wydział Gospodarzy pod numerem KRS: 0000638259, NIP: 899-279-83-98, REGON: 365451582 (INSTYTUT HEWELIUSZA).
· INSTYTUT HEWELIUSZA jest zobowiązana do poszanowania praw osób odwiedzających stronę internetową INSTYTUT HEWELIUSZA i przekazujących swoje dane osobowe za pośrednictwem formularza kontaktowego, w tym do ochrony ich prywatności.
· Formularz kontaktowy wypełniany jest w celu nawiązania kontaktu i przedstawienia oferty przez INSTYTUT HEWELIUSZA.
· INSTYTUT HEWELIUSZA zapewnia bezpieczeństwo danych osobowych za pomocą dostępnych mu środków technicznych, służących ochronie przed dostępem osób trzecich. 
· Polityka prywatności uwzględnia następujące przepisy:
· Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE nazywanego ogólnym Rozporządzeniem o ochronie danych osobowych (RODO),
· Ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2018 r., poz. 1000 ze zm.).


ZAKRES I ZASADY GROMADZENIA ORAZ PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
· Administratorem Twoich danych osobowych pozostawionych na stronie internetowej www.instytut-heweliusza.pl za pośrednictwem formularza kontaktowego jest Instytut Heweliusza z siedzibą we Wrocławiu (50 – 106) przy ul. Rynek 5, wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej, VI Wydział Gospodarzy pod numerem KRS: 0000638259, NIP: 899-279-83-98, REGON: 365451582 (INSTYTUT HEWELIUSZA).
· INSTYTUT HEWELIUSZA będzie zbierała i przetwarzała Twoje dane osobowe w postaci: imienia i nazwiska, adresu e-mail, numeru telefonu, w celu nawiązania kontaktu i przedstawienia oferty oraz świadczenia usług związanych z organizacją eventów.
· Posiadasz prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. Skorzystanie z tych praw jest realizowane poprzez wysłanie pocztą elektroniczną na adres e-mail: biuro@instytut-heweliusza.pl stosownego żądania wraz z podaniem imienia i nazwiska. 
· Żądanie usunięcia swoich danych osobowych uniemożliwi Twoją identyfikację, co spowoduje, że nie nawiążemy z Tobą kontaktu celem przedstawienia oferty INSTYTUTU HEWELIUSZA oraz nie będziemy mogli świadczyć dla Ciebie usług.
· Masz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, gdy uznasz, że przetwarzanie Twoich danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
· Twoje dane osobowe przetwarzane są na podstawie prawnie uzasadnionego interesu INSTYTUTU HEWELIUSZA.
· INSTYTUT HEWELIUSZA nie podejmuje decyzji w sposób zautomatyzowany, a Twoje dane osobowe nie są profilowane. 
· INSTYTUT HEWELIUSZA nie przekazuje Twoich danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
· Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny dla prawidłowego wykonania czynności, o których mowa w pkt. 8, nie dłużej jednak niż przez okres, po którym przedawnią się związane z tym roszczenia. 
· Zgodnie z prawem INSTYTUT HEWELIUSZA może powierzyć dane osobowe innych podmiotom przetwarzającym dane na jego zlecenie – między innymi: pracownikom, współpracownikom, podmiotom świadczącym usługi związane z realizacją umów, a także podmiotom do tego upoważnionym z punktu widzenia prawa – czyli np. sądom czy organom ścigania (tylko wtedy, kiedy takie żądanie jest oparte o stosowną podstawę prawną).



PLIKI „COOKIES”

· Serwis wykorzystuje pliki „cookies” (tzw. ciasteczka), które ułatwiają korzystanie z zasobów strony internetowej INSTYTUTU HEWELIUSZA, pozwalają na personalizację oglądanej zawartości, na dobranie zawartości do indywidualnych preferencji i potrzeb odwiedzających oraz na zbieranie danych na potrzeby analizowania ruchu na stronie internetowej INSTYTUTU HEWELIUSZA.
· Cookies zawierają użyteczne informacje i są przechowywane w Twoim komputerze – strona internetowa INSTYTUTU HEWELIUSZA może odczytać pliki przy ponownym połączeniu się z Twoim urządzeniem końcowym.
· Pliki cookies, które mogą zostać użyte na stronie internetowej INSTYTUTU HEWELIUSZA, są kojarzone wyłącznie z przeglądarką Twojego urządzenia końcowego.
· Wyłączenie opcji cookies nie pozbawia możliwości korzystania ze strony internetowej INSTYTUTU HEWELIUSZA, chociaż pewne funkcjonalności w trybie wyłączonych plików cookies mogą być niedostępne lub zablokowane (np. personalizacja prezentowanych na stronie internetowej treści).


POSTANOWIENIA KOŃCOWE
· INSTYTUT HEWELIUSZA ma obowiązek dbać o bezpieczeństwo danych osobowych, które są zabezpieczone przed dostępem osób trzecich. Na podstawie odrębnych upoważnień osobami upoważnionymi do dostępu do danych osobowych są pracownicy lub współpracownicy INSTYTUTU HEWELIUSZA.
· Twoje dane osobowe przesyłane są̨ do systemu za pomocą bezpiecznego protokołu SSL szyfrowanego kluczem 128-bitowym. 
· Chęć poprawienia lub zmiany danych osobowych należy każdorazowo zgłosić na adres email: biuro@instytut-heweliusza.pl 
· INSTYTUT HEWELIUSZA jest uprawniona do przechowywania korespondencji e-mail w celu odpowiedzi na pytania, kontaktu z Tobą oraz udoskonalania działania strony internetowej INSTYTUTU HEWELIUSZA. 
· INSTYTUT HEWELIUSZA zastrzega sobie możliwość zmiany Polityki Prywatności. Aktualny tekst Polityki Prywatności jest zawsze dostępny na stronie internetowej INSTYTUTU HEWELIUSZA.
 






